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S nadcházejícím létem se v suchdolském kampusu ČZU tradičně scházejí všichni, kteří jsou
s univerzitou spojeni jako její zaměstnanci, absolventi nebo příznivci. Letos se Zahradní
slavnost koná v sobotu 14. června od 11:00 do 18:00 a doprovázejí ji zlaté, diamantové a
stříbrné promoce. Zveme vás na den plný zábavy, poznání a inspirace pro celou rodinu.

Slavnostní okamžiky v zaplněné aule čekají na ty, kteří opustili posluchárny před pětadvaceti,
padesáti, nebo dokonce šedesáti lety. Pro pamětní diplomy si přijde na 200 zlatých, 260 stříbrných a
15 diamantových absolventů. Po promočním ceremoniálu si každý z nich může prohlédnout kampus
a jednotlivé fakulty a zjistit, co se za ta léta změnilo. Mnozí uvítají příležitost užít si něco z
programové nabídky Zahradní slavnosti.

Celouniverzitní letní party začíná už v 11 hodin programem na pódiu, kde se budou střídat hudební
produkce a kde proběhne slavnostní zahájení. Letošní novinkou jsou ukázky projektů podpořených
fondy EU. Atraktivní program s komentovanými prohlídkami připravily pro své návštěvníky tradičně
fakulty. Vítaným zpestřením může být i návštěva skleníků Botanické zahrady FTZ. Děti se mohou
těšit na skákací hrad, kreativní dílny, malování na obličej, 360° videokoutek a další atrakce.

Na jarmarku se bude rozlévat univerzitní víno z Mělníka a čepovat studentské pivo Suchdolský Jeník
i pravá malinovka. A samozřejmě tu bude spousta lahůdek jako grilované klobásy, hermelín, hovězí
burgery, brambory se slaninou a oblíbené párky v rohlíku.

Koupí některého z vybraných produktů bude možné podpořit programy na záchranu ohrožené
antilopy Derbyho či mořských želv, k mání budou květiny ze zahradnictví FAPPZ nebo dřevěné
výrobky z dílny Fakulty lesnické a dřevařské. Podnikatelský inkubátor Point One představí své
úspěšné start-upy jako GreenGlazz, ReKáva, Leon diapers (pratelné plenky pro králíky) a další.

Zahradní slavnost je univerzitní oslavou nadcházejícího léta, a především příležitostí k setkání napříč
generacemi.
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